Anmartbl (727)34-54-704
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropog (4722)40-23-64
BnaroselyeHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagmBocTok (423)249-28-31
Bnagukaekas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuH6ypr (343)384-55-89

Poccust +7(495)268-04-70

[laTynkn naBreHus

APZ 3230

TexHn4Yeckne xapakTepUCTmKm

Mo Bonpocam Npoaaxk v noaaep)xku obpallantech:

MBaHoBo (4932)77-34-06
WMxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
KanuuuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonoMHa (4966)23-41-49
KocTtpoma (4942)77-07-48
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Jluneuk (4742)52-20-81

KazaxcraH +7(727) 34-54-704

MarnuToropck (3519)55-03-13
Mockga (495)268-04-70
MypMaHck (8152)59-64-93

Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HuxHui Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3sHeuk (3843)20-46-81
Hos6pbck (3496)41-32-12
HoBocuéupck (383)227-86-73
OMmck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeH6ypr (3532)37-68-04
Mensa (8412)22-31-16
MeTpo3aBogck (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

MepMb (342)205-81-47

Benapycb +(375) 257-127-884

PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CankT-MeTepbypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78
CeacTonosib (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdeponons (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBponosnb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIkTbIBKap (8212)25-95-17
Tam608 (4752)50-40-97

TBepb (4822)63-31-35

Y36ekuctaH +998(71)205-18-59

an.noyta: psz@nt-rt.ru || cant: https://piezus.nt-rt.ru/

TonbaTTH (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TtoMeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
Ynan-Yas (3012)59-97-51
Yba (347)229-48-12
Xab6apoBck (4212)92-98-04
Ye6okcapbl (8352)28-53-07
YensabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AKyTCK (4112)23-90-97
fipocnaenb (4852)69-52-93

Knprususa +996(312)96-26-47


https://piezus.nt-rt.ru/
mailto:psz@nt-rt.ru

PIEZUS

AATYUK HUSKUX JABJIEHUA

APZ 3230 W PASPEHEHWUI HEArPECCUBHbIX FA30B
© 6@ @ [ [ HART - SIL2

ONMUCAHHUE

APZ 3230 — 310 AaT4MK Ha OCHOBE KPEMHUEBOIO
TEH30PE3UCTMBHOIO YyBCTBUTE/IBHOIO 3/1IEMEHTA
6€e3 N30AMpyLoLLEN CTasIlbHOM MEMOPaHbI, YTO
NO3BONAET NPUMEHATL €ro 419 USMEPEHNA HU3KUX

M30ObITOYHbIX ,Cl,aB)'IeHMﬁ. ,U,aTLIMH CcOBMeCTUM C

HearpecCUBHbIMM razamm U UAKOCTAMMU U, B CUY
OTCYTCTBUA M30/MPYIOLLEN MEMOPaHbI U MACAAHOrO
3anosiHeHus, 061afaeT MeHbLUer HETMHEMHOCTbIO U
JONOSHUTENIbHOM TEMNEPaTYPHOM NOrPELLHOCTBLIO MO
CPaBHEHUIO C JaTYMKaMM HA OCHOBE YyBCTBUTEIBHOMO
aJIEMEHTa C M30J1pytoLLen MembpaHoi. beamacnsHbiv
CEHCOp AenlaeT BO3MOXKHbIM NMPUMEHEHNE ITOM
MOZE/IN B MPUIOHKEHUSAX, IAe HELONYCTUMO
3arpAsHeHne N3MepsaeMon cpeabl CUJIMKOHOBbIM

Mac/10M HK NPU KaKNX yCNoBUAX.

XAPARTEPUCTUKH

JwnanasoHbl gasnenni: ot 0...6 mbap 7o 0...1 6ap

OcHoBHas norpewHocTb: A0 +0,25% AN

BbixogHble curHanbl: 4...20 MA (onums: Ex ia); 0...20 MA; 0...10 B; 0...5 B; HART®; RS-485 / Modbus RTU v gpyrve
CeHcop: KpeEMHMEBDBIN TEH30PE3UCTUBHbIN

MexaHunuyeckue npucoegmHenus: G1/2”7; G1/4”; 1/2” NPT; 1/4” NPT; M20x1,5 n gpyrue

Temnepatypa usamepsaemon cpegpl: -40...+90 °C

Temneparypa okpyatwouer cpegbl: -40...+85 °C

Onuma: noneson Kopnyc ¢ gucnneem / 6e3 gucnnaen

NMPUMEHEHUE

MeaunumnHCKue n nabopatopHble NPUGopPbI OTonnenne, BEHTUAALMSA M KOHaUUMOHUpoBaHue (HVAC)

YucTble KOMHaTbI BaHyyMHbIe YCTaHOBKMHU



PIEZUS

TEXHUYECHHUE NAPAMETPbI
AWATNA3OHbI UISMEPEHHUA

[Avana3oH paBneHus, méap leperpyska,

AaBneHune

[Avnana3oH paBneHus, méap

N36bITOYHOE

0...

N36bITO4HOE m6ap pa3pbiBa, m6ap
0...-1000 3000 5000

0...6,0 30 60 0.
0...10 60 100 0.
0...16 60 100 0.
0...25 60 100 0.
0...40 150 250 0.
0...60 150 250 -
TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKH P > 400 m6ap
OcHoBHas norpeLHocTb, % AN* < +0,25

Bnusaxue Temneparypsbl, % AN/ 10 °C < 0,1

JuranasoH TepMOKOMMNeHcaumm 0...+450 °C

BavAHWe OTKNIOHEeHMA HanpAMeHUA NUTaHnsa <+0,05% AN /10B
BavAHWe OTKIOHEeHMA CONPOTUBIEHNA Harpy3Ku < +0,05% M / KOm

JonroBpemeHHas cTabuabHOCTb
Bpems otkanka (10...90%)

Temnepatypa namepsemon cpegpl
Temnepatypa OKpyatoLen cpefbl
Temnepatypa xpaHeHus
BapbiBo3awmTa

TemnepaTtypHbIi Knacc
Okpyarolan cpeaa
BubpocToiiKocTb
Yaaponpo4HoOCTb

Pecypc

KOHCTPYKLUMUA

Martepwan v wryuepa

Marepuan Kopnyca

YnnotHeHune

Mem6paHa

HoHTaKTupytoLwme co cpenom yactu

MexaHuyeckoe npucoeguHeHue

AneKTpuyecKoe npucoefuHeHne
DIN 43650A (4-KOHT.)

M16 (Binder 723), 5-KOHT.

M12x1 (Binder 713) (5-KOHT.)
Buccaneer (4-KoHT.)

Ha6enbHbii BBog, M12x1,5
lepMeTHYHBIV KabesbHbIN BBOA,
HepasetoLwas cTab

MonesoM Kopnyc,

KabenbHbIn BBOA M20x1,5

<+0,2% AN / rog,

100
..160
..250
..400
..600
..1000

40 m6ap < P < 400 m6ap

<+0,5
<+0,15
0...+50°C

<1 mc ans aHanorosoro Bbixoga, < 200 Mc AnA uMdbpoBOro BbIXoAa
* OCHOBHas MOrpeLHOCTb BR/IOYAET HEJIMHEMHOCTb, MTMCTEPE3UC Y BOCTIPOM3BOAUMOCTb.

OHCMJIYATALMOHHbIE XAPAKTEPUCTUHH

-40...4+90 °C
-40...485 °C
-40...485 °C
T4
-40...+80 °C
10 g RMS, 20-2000 Iy
100 g/ 11 mc

> 100 x 10° umKnoB

OEx ia lICT6...T4 Ga X

T5

-40...+60 °C

HepaBsetLas ctanb 304 (1.4301) no ymonyanuio; 316L (1.4404) - onumoHanbHO
HepaBsetowwan ctanb 316L (1.4404)

EPDM (-40...+90 °C); NBR (-25...+90 °C); FKM (-25...+90 °C);

KpeMHui, nupekc, RTV
mMem6paHa, WTyLep, ynioTHeHue
G1/2” DIN 3852/ EN 837
M20x1,5 DIN 3852 / EN 837
M12x1,25 DIN 3852 / EN 837
Hnacc sawuTtbl
IP65/IP67 (onunoHanbHo)

P67

P67

1P68

P67

IP68

IP67

G1/4” DIN 3852/ EN 837

M16x1,5 DIN 3852 / EN 837

M12x1 DIN 3852 / EN 837
CeyeHue npoBopa, MaKc.

1,5 mm?
0,75 mm?
0,75 mm?

1,5 mm?
0,14 mm?

0,14 mm?

1,5 mm?

MeperpysKa, AaBneHune
m6ap paspbiBa, M6ap
300 500
1000 1700
1000 1700
1000 1700
3000 5000
3000 5000
P < 40 m6ap

<+

<+0,2

0...450 °C

T6
-40...+50 °C
1/2” NPT 1/4” NPT

M12x1,5 DIN 3852 / EN 837
M10x1 DIN 3852

Avametp Kabens
6...8 Mm
6...8 Mm
6...8 Mm
6...8 Mm

5 Mm

7,5 Mm

7...10 Mm



PIEZUS

LUDPOBON AUCIIJIEM (onuma ToNbKO ANA NONEBOro Kopnyca)
OLED rpaduyeckuin 128x64 Touek (30x16 mMm)
bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWec, ftH20, %, mA, user
-1999...9999
0,1 % AN + egmMHnua mnagwero paspaaa, BolpaxmeHHas B % ot AN
<1 ¢ (Npu OTKIIOYEHHOM AeMNPUPOBaHMN)

Bupg gucnnes

OTo6pamaemble 3Ha4YEHNsA

JunanasoH oTobparaembix LUPPOBbIX 3HAYEHUH
JononHuTtenbHas NorpeLHOCTb OTOGpaaeMon BEIMYMHBI
Bpems yctaHOBNEHWA NOKa3aHWM

JemnduposaHue

ANIEKTPUHECHUE XAPARTEPUCTUKH

BbixopHo curHan HanpsameHue nutaHua

4...20 mA / 2-npoB. 12...36 B

4...20 mA / HART® 18...42 B (c aucnneem)
4...20 mA / 3-nipoB.

0...20 mA / 3-nposB.

0...10 B/ 3-npos. 12..368

0...5 B/ 3-npos.

0,5...4,5 B/ 3-npos. 5B

0,5...4,5 B/ 3-npos. 6...15B

RS 485 / Modbus RTU 12...36 B

0,3...30 ¢ (nporpammunpyeTcs)

ConpoT1BaeHUe Harpy3Ku

MoTtpe6neHue ToKa

<[(U,,,-12B)/0,02 A] Om*

<[(U,,, - 18 B) /0,02 A] Om* (c gucnneem) <26 MA

<500 Om

>

> 10 KOm <7 MA

> 5 KOM <2MA
<7MA

- <7MA

* Ansa BbIxogHOro curHana 4... 20 MA/HART® MUHUMaIbHOE COMPOTUB/IEHUE HArpy3ku ans umdposon nepegaym: 250 Om.

BesonacHble 3Ha4YeHUs oA B3pbIBO3alLMThI BUAa ‘MCKpobe3onacHana anekTpuyeckas uens” Ex ia:

Napametp
MaKcumanbHoe BxogHoe HanpseHue, Ui
MaKcumanbHbI BXOAHOM TOK, li
MakcumanbHasa BXxogHaa MOLWHOCTb, Pi
MaKcumanbHaA BHYTPEHHAA UHAYKTUBHOCTb, Li
MaKcumanbHaa BHYTPEHHAA eMKoCTb, Ci

TABJIULUA NOAKJIIOYEHUA
M12x1
Lienn pgaTtyvKa DIN 43650 (Binder 713)
5-HOHT.
nuTaHue + 1 1
2-npos. nutaxue - 2 2
3KpaH GND 4
nuTaHuve + 1 1
3-npos. nuTaHue - 2 2
BbIX0Z, + 3 3
9KpaH GND 4
nuTaHue + - 3
nutTaxue - - 1
RS-485
4-npos. E 4
B - 5
9KpaH - 2

2-npos.

28 B
93 MA

660 mBT
10 MKIH

M16

(Binder 723)

15 HD

Buccaneer

5-KOHT.

w

N =2 W= wo s

A ON=22 BN =

3-npos.., 4-npos.

6B
60 MA
100 mBT
10 MKIH
500 HD

HKa6enbHbliit BBOA,

6enblvi (KpacHbIM)
KOPUYHEBBIN (CUHWMIA)
EeNTO-3e/1eHbIN
6enbii (KpacHbIN)
KOPWYHEBBIN (CUHWIA)
3eeHbIN (YepHbIN)
KEeNTO-3e/EHbIN
6enbli (KpacHbIN)
KOPUYHEBBIN (CUHWIA)
HENTbIN
3€e/1eHbIN (YepHbIN)
HENTO-3€/EHbIN

MoneBow Kopnyc
C KabesibHbIM
BBogom M20x1.5

- R WOMN=ON



PIEZUS

AJIEKTPUYECKUE NPUCOEQUHEHUA, PABMEPbDI (Mm)

DIN 43650A (IP65) HKabenbHbivi BBOg M12x1,5 (IP67) M12x1 npsmott (IP67) M12x1 yrnosoW (IP67)
B 2165 17 220
. 26
[ ]
[ a —
3
| o
- ™
~t
S &7

HepraBetowas crtanb, KabenbHblN

M16 (Binder 723), 5-KoHT. (IP67) Buccaneer (IP68) ss0a (IP68)

2215

575




PIEZUS

FTABAPUTDI (mm)

CraHgapTHoe

| =33

78
=

57
Y
>
-
28"

23

G1/2"

’ *
w
Sw27 : N .
™ L o
wy
O
S T ]
G1/2"
B C D
c ducn/ieem 110 42 68
0e3 ducnies 107 |39 68

MoneBoi kopn

[Ipsrou pasber

yC

36

Yznobou pasver |

KadesbHuid 6600
M20x15

* Bo B3pbIBO3aLLMLLEHHOM UCNONHEHUN EX ia Kopnyc gaTyvKa gJvHHee Ha 25 MM.
C BbIxogHbIM curHanom RS485/ModbusRTU Kopnyc gaTtunka annHHee Ha 34 MM.
C BbIxogHbIM curHanom HART® Kopnyc AaTtuvka AIMHHee Ha 42 MM.




PIEZUS

MEXAHUYECHHME NPUCOEANHEHUA, PASMEPDI (mm)
M16x1,5 EN 837

M20x1,5; G1/2” EN 837

SW27

23

L _1Z6

G1/2", M20x15

1/2” NPT

SW27

| l\ 1/2" NPT

20

G1/4"”; M12x1; M12x1,25 M12x1,5 DIN 3852

SwW27

G 174", Mi2x],
Mi12x1,25, M12x15

14
2

219

SW27

19

55

MI6x15

M20x1,5; G1/2” DIN 3852

SW27

14

G727,
M20x15

1/4" NPT

SwW27

l4_,

/4" NPT

G1/4”; M12x1; M12x1,25 M12x1,5 EN 837

Sw27
~N
0
75 1!
IS || G1sn Mi2xd,
M12x1.25 M1Zx15
M16x1,5 DIN 3852
| Sw27
|
) E—
SRl na
—T || MI6x15
8215

M10x1 DIN 3852

SwW27

70

5 ]

M10x1

214,




PIEZUS

KOA 3AKA3A
APZ 3230 -X -X =-XXXX -X -XX
U3MEPAEMOE AABJIEHUE
M36biTo4HOE G
BaxyymmeTpuyeckoe, HIMU =-1000 m6ap Vv
EANHULIA UBMEPEHUA
mMb6ap R
KMa K
[pyroe (ykasaTb npu 3aKase) X
BEPXHWUM NPEAEN U3MEPEHUA (BMN)
m6ap KMa
6,0 6000 0,6 0600
10 1001 1,0 1000
16 1601 1,6 1600
25 2501 2,5 2500
40 4001 4,0 4000
60 6001 6,0 6000
100 1002 10 1001
160 1602 16 1601
250 2502 25 2501
400 4002 40 4001
600 6002 60 6001
1000 1003 100 1002
[Jpyroe XXXX Opyroe XXXX

OCHOBHAA MNOrrPELHOCTb

0,5% (40 mbap < P < 400 mb6ap) (ctaHpapT

SJIEKTPUHECKOE NPUCOEAUHEHUE

0,25% (P > 400 mbap) (cTaHzapT,

1% (P < 40 m6ap) (cTaHgapT
[pyroe (ykasaTb npu 3aKase

X mOoO O

DIN 43650A 10
DIN 43650A (IP67) 11
M16 (Binder 723), 5-KOHT. 20

M12x1, 5-KOHT., C MpAMOM OTBETHOM YacTbio (IP67) 30

M12x1, 5-KOHT., C yr/I0BOM OTBETHOM YacTbto (IP67) 31

Ha6enbHbit BBOg M12x1,5 + Kabenb 2 M 40

lepMeTHUHBIV KabesbHbIN BBOA, HEPHABELAan cTab + Kabenb 4 M 41

Buccaneer 50

Moneso Kopnyc 6e3 gucn., Kab. BBog M20x1,5 U3 HWK. naTyHW, Ana He6p. Kabena 6-14 mm 60
MoneBol Kopnyc ¢ gucnneem, kKabenbHbin BBog M20x1,5 67

MonesoM Kopnyc ¢ avucnaeem, npAmor M12x1 64

MonesoW Kopnyc ¢ aucnneem, yrnosoin M12x1 65

[Jpyroe (ykasarb npu 3aKase) XX

BbIXOAHOM CUTHAN

4...20 MA / 2-npoB. (CTaHAapT)

4...20 MA / 2-npoB., 0Ex ia IC T6...T4 Ga X
4...20 mA / 3-npos.

0...20 mA / 3-npos.

0...10 B/ 3-npos.

0...5 B/ 3-npos.

0,5...4,5 B/ 3-npos., nutanue 5 B, OEx ia IIC T6...T4 Ga X
0,5...4,5 B/ 3-npos., nutaHue 6...15 B
RS-485 / Modbus RTU

4...20 mA / HART®

[pyroe (ykasaTb npu 3aKase)

-X

XITEZXITMOO WO >

-XXX

-X



PIEZUS

KOA 3AKA3A (MPOAONHEHUE)

APZ 3230

MEXAHUYECHOE NPUCOEANHEHUE

YNJOTHEHUE

MCNOJIHEHUE

Mpumep: APZ 3230-G-R-4001-D-10-A-100-F-00

NMPUHAANEKHOCTHU
W —
1]
. 4
DZ 10 ZCON 100

[Jemvndep ruapoyaapos

HoHdurypatop AaTiMKoB AaBneHns

X -X

-XXXX  -X -XX X XXX -X
M20x1,5 DIN 3852 (ctaHaapT) 200
M20x1,5 EN 837 (ctaHgapT) 201
G1/2” DIN 3852 (cTangapt) 720
G1/2” EN 837 (cTaHgapT) 721

VMQ (cunmKkoHoBbIM KayyyK -40...+125°C, po 160 6ap)

G1/4” DIN 3852 (ctaHaapT) 740
G1/4” EN 837 741

M16x1,5 DIN 3852 160
M16x1,5 EN 837 161

M12x1,5 DIN 3852 122
M12x1,5 EN 837 123

M10x1 DIN 3852 100

M12x1 DIN 3852 120

M12x1 EN 837 121

1/4” NPT 840

1/2” NPT 820

[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase) XXX

FKM (-25...490 °C, cTtaHzaprT)
NBR (-25...490 °C)
EPDM (-40...+90 °C)

X< mzZmm

[Jpyroe (ykasatb npu 3aKa3se)

CraHpapTHoe

C BO3MOXHOCTbIO KannbpoBKK Hynsa (Tpebyetca KoHdurypatop ZCON 100)
JononHuTenbHana 3awmTa oT KoHAeHcaTa (3a/IMBKa KOMNayHAoM)

'S |

ANZ 200
MHamKaTop AaTyMKa C penevHbiM
BbIXOZ,0M

[pyroe (yKkasaTtb Nnpu 3aKase)

v}w*

BZ05/BZ10

PZ 1024
CTabunnsnpoBaHHbIv 610K NUTaHWA
10 B1/24 B

-XX

00
01
16
XX

KnemmHas Kopo6Ka ¢ rpo3o3alyuTon



Anmatbl (727)34-54-704
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropog, (4722)40-23-64
BnaroBelyeHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagueocTok (423)249-28-31
Bnagukaekas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpag, (844)278-03-48
Bonorgaa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuH6ypr (343)384-55-89

Poccus +7(495)268-04-70

Mo Bonpocam Npoaaxk v noaaep)xku obpallantech:

MBaHoBo (4932)77-34-06
MxeBck (3412)26-03-58
MpkyTck (395)279-98-46
Ka3saHb (843)206-01-48
KanuHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
KocTpoma (4942)77-07-48
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Jnneuk (4742)52-20-81

KasaxctaHn +7(727) 34-54-704

Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

Hab6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HuHui Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hos6pbek (3496)41-32-12
HoBocu6éupck (383)227-86-73
OMck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeH6ypr (3532)37-68-04
MeHsa (8412)22-31-16
MeTpo3aBofck (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

Benapycb +(375) 257-127-884

PocTtoB-Ha-[oHy (863)308-18-15
PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTep6ypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
CeacTonosnib (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdeponons (3652)67-13-56
CMoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBponosb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIKTbIBKap (8212)25-95-17
Tam6oB (4752)50-40-97

Teepb (4822)63-31-35

Y36ekucraH +998(71)205-18-59

an.noyta: psz@nt-rt.ru || cant: https://piezus.nt-rt.ru/

TonbsATTH (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TromMeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
YnaH-Yas (3012)59-97-51
Ydha (347)229-48-12
Xa6apoBck (4212)92-98-04
Ye6okcapbl (8352)28-53-07
YensbuHck (351)202-03-61
Yepenogel, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AKYyTCK (4112)23-90-97
fipocnasnb (4852)69-52-93

Kupruausa +996(312)96-26-47


mailto:psz@nt-rt.ru
https://piezus.nt-rt.ru/

	!!titul.pdf
	Без имени




